

Залучення активістів до участі у роботі органів студентського самоврядування.

Залучення активістів до участі у роботі Органів Студентського Самоврядування (далі ОСС) має важливе значення у діяльності і розвитку самого ОСС. Адже сьогодні це не обізнані активні студенти, а завтра це досвідчені особистості, це майбутнє ОСС. Важливість їх підготовки до самостійної роботи, коли ми закінчимо ВУЗи, стає очевидною.

Ми не повинні брати першого бажаного у свої лави. Ми маємо створити всім рівні умови, в яких вони б могли показати власну творчість, активність, інтелектуальність у своїх діях. І на основі цих результатів ми повинні відібрати достойних студентів у свою команду. Студенти повинні усвідомити реальну здатність самостійно вирішувати усі питання студентського життя в межах своїх компетенцій. Вони, також повинні відстоювати всі права та свободи, зазначені в Конституції України, Міжнародних документах, ратифікованих Україною, законі України "Про вищу освіту", в інших нормативно-правових актах.

В першу чергу нам потрібно проінформувати всіх студентів що таке студентське самоврядування, отже Студентське самоврядування – це право та реальна здатність студентів самостійно, або під відповідальність органів студентського самоврядування вирішувати питання студентського громадського життя, що належать до їхньої компетенції, у порядку, визначеному законодавством України та цим Положенням.

Нам, також потрібно піднімати престиж ОСС, щоб її члени гордилися, що вони входять до неї. А інші студенти повинні ставити собі за мету – вступити до складу ОСС. Ця мета заставить їх більше працювати над собою, більше читати цікавої літератури, активніше брати участь наукових.

виховних, спортивних заходах

Як свідчить практика, для досягнення кращої підготовки студентів до роботи в ОСС, то потрібно з ними співпрацювати вже з першого курсу, коли вони ще не знайшли свій напрям діяльності чи бездіяльності. Потрібно їх вчасно спрямувати на один з найкращих шляхів розвитку.

Кириченко А., Познанський А.
Сумський державний університет

Від довіри до популяризації ОСС

Студентське самоврядування на сьогодні займає більш вагоме місце в роботі вузу порівняно з минулими роками, однак воно потребує подальшого розвитку та вдосконалення. Проте якщо говорити про студентство взагалі, то більшість просто не розуміє, навіщо потрібне самоврядування і що воно конкретно робить. Дехто бачить результат роботи як проведення певних культурно-масових заходів, та хіба лише цим займаються органи студентського самоврядування. Звісно, що ні. Не дарма є відповідальні за наукову, соціально-трудова, інформаційну роботу і т. п. Варто відзначити, що саме від роботи інформаційного сектору залежить усвідомлення студентами необхідності самоврядування.

Дуже часто панує думка, що у самоврядуванні лише обрані, що там лише через якісь кошти і взагалі там ті, кому нічого робити. Насправді, лише наближені люди знають, що це таке, а більшість не розуміє, для чого це потрібно.

Виникає питання про популяризацію органів студентського самоврядування. На прикладі власного вузу можу сказати, що коли кандидатам на посаду студентського задала питання про те, як вони збираються популяризувати ОСС, то конкретної відповіді я не почула. Запитала себе: «Як можна довіряти таким людям, які просто пишуть передвиборчу програму для «окозамилування», не знаючи, що і як робити?!». Зупинилась на слові ДОВІРА. Насправді багато хто знає про існування ОСС. Тоді чому ж студентство не вважає їх чимось серйозним та важливим, думаючи, що ОСС працюють для себе, а не для всіх. Висновок, не довіряють...